A I 8 B8

{Pyt hon%ﬁtﬂ%ﬂﬂj\}




it &0 15

[p3



PythonZZ< Al [B] bR

SEiEik - HEER
S




—. PythonZ Z #11H [5] i

95 55— Python & /¥

hello_world = "'hello world!"

print(hello_world)

Python H IR AT EFY], SRR ATALIRE, ZEREFZEES e,
AR TR B N R R W TR e TR R R KRN
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JMANACHE R

* #print(hello_world) JFREER], ASHAT

o ZATHER, DLFIERASHEHAT
e print(hello_world)

e print(hello_world)

 print(hello_world)




—. Python B EiEE:

A A AL

RSP LA TabB B A A BE R, AN LIRSS S 7 (Y55 70 BN, #d S AR I — g B R AR X 5%
* hello_world ="hello world!'

 print(hello_world) # fCIEARXTFF, FATHREE

o MLEsTF->] =[RS, L P2, BX S AT ]
for BJX in M85
print(F%)
> Python 3 RIS SCAFLL UTF-8 4w, FrE 747 & # &2 unicode 745 .
> BEAEATIEE iY77
> #-* coding: GB18030 -*-
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A HIPython 78 Bt A T 4155«

1. B —PNERFEAE “Apple's unit price is 9 yuan.”.
2. R H R A o ST IR E 45 W AL

3. AAE AL E K HHE R,

4. B PRI o A Gint)

5. BN A2 B 4l T
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B 71 e

> {EPython T A] LA H.51 5. X515 =5 581874 H

> L] LSRG S e A — R
> =SS TR BOCT
B, R 55 ARG ARt AT DU AT
> AT ER AN T AR B Al 2R 1Y
« applePriceStr = "Apple's unit price is 9 yuan"  # G FIF A E
« applePriceStr = 'Apple unite price is 9 yuan'  # H5| 50| @5 H

* applePriceStr = "'Apple's unit price is 9 yuan"' # =5| S EIEFRFH
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TAT R AR

* &7F : 'charl'+'char2'+'char3'

« EEE : 'word' *3

o LML I int(string)

ZE[SE FRE IPIYITIHIO|IN|
. string[0] 5l o 1 2 3 4 5
e string[-4] MEB 6 5 4 3 2 -

* string[1:4]
* string[3:]

* string[:3]
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BRI EE 5

Python 337 FF I EE R H a2 FHint. float. bool. complex

B R HHE R W AR ~ #l 1. G —NFRFE2E “Apple’ s unit price is 9 yuan.”

int L Yl 10; 100; 1000 2. I B p AL IR E.
3. AEMLEMHIERR,

float T R 1.0; 0.11; 1le-12
4. BRBEE T RER (int) .
bool AR A True; False

5. WRINELIE R 2 B R ) .

complex S 1+1j; 0.123j; 1+0j
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£55 5L 8

#1008 NERFEAE “Apple's unit price is 9 yuan.” .

applePriceStr = "Apple's unit price is 9 yuan"
# 2 R B B Ao I IR B 4 B U AR &
applePrice = applePriceStr[-6]

# 3. AE A RN HHERA.
print(type(applePrice))

# 4RGP B T R (int)
applePricelnt = int(applePrice)

# SRS SRR 15 3 T
print(type(applePricelnt))
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THEEENESH

MRAEF A A A 20, SE R B M AESS

L. e [ B4, TSR B A AT T AR
2. e R R A, TSR ) AR A T A
3. e AR, TR AR A




—. Python Z&FE5¥1E

LH FHEARIZE T

+ o, BEPEASRER AR 10+20%7 H 5 530

- W, AR RIAEECR — AN O S — A 20-105mH £5 2R 10
% %: Ep%&i&*ﬁ%ﬁ%l’i@—/ﬁ?ﬁigﬁ 10*20%35.41%:%200

TR 775 Hf
/ %, BixBxPly 20/10% 1 45 542.0
%  HUE, RIRERRVE B AR EL 23%10% 45 2R3
*x 7k, LR By IR T 234 HH 25 BN 8
/) BURERR,  BIIR (B AR 23//10% i 45 2R2
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1% F LG AT

= T, BN EGHS (1==2)i& [7[False
1= AET, HIHRERANRE TS (1!=2)i& [A[ True
> KT, BIRExZS KTy (1>2)iR [F]False
< N, BRI RSN Ty (1<2)i& [A| True
>= KT, FTRIRFExZESRKTHF Ty (1>=2)iR [F]False

<= /T, FTHRExESGNTETY (1<=2)iR [F] True
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1% IR E s 515

_ a7 B TR S 4 c= a"‘b’l—,l‘a‘FbE/J R Y]

C

= RS a+=b% M Fa=atb
= WIRREEER a-=b<F A Ta=a-b
= RIEIR IS AT a*=b35 A Ta=a*b
= BRERMEEER a/=bZ5 X Ta=a/b
%= BURIEIZ FAT a%=b5F 2 Ta=a%b
= FREE AT a**=bZE 3 T-a=a**b
/= HUEEFRIRAEIE B AT a//=bZE W T-a=a//b
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B EEERT
1% & Bis /AT
fizk«5>, Blxandy, #xFalse, b, EED
and x and aandb,
Y MEEIFalse; 75 R Ry B
fisR<s”, Blxory, #xm&True, N \
or X ory aorb, ix[H[11

&\ True; & W& By v EAE

fisR<4E”, Blnot(x), #xNTrue, N (2 andb), & FIFal
t t not(a an » JXHIFalse
no ot 1% [F|False. #x A False, iR [0 True
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mRETR Ty R EME, A
i iny, I, R[ET
- 2 B True, 5 MR [B]False < iyl Pl

1 SR 5 S B R Y A 4R B
i tiny, N 97, R[AIT
ROLiD e R EFae Yy XPEVESIT, BT




—. Python Z&FE5¥1E

1B ris 54T

FATHIBAAPRRFR A xisy, WERId)FTid(y),
gl HE— IR S AR S|

AT AP MRRERA  xisnoty, WRIAE)ANEFT
e 5| EANEX R id(y), AR EZER]

1S

1s not
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H R R AT

LIsHA gy, MW BRI MBI N m 2R AT HE 7

sk fad (miftsesdo
T+ - AR . —Joins S
x /% // P BR. BUBTRIHUEERR
= B

> K H#. ERBERT

& e 51z HAF

o o B HAF

<= < > >= s HAF

O o= = ETIBHA

= %= /= //= —= += %= k= IR is AT

is is not B hisE 5

in not in RY s A

not or and A ES o= R
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{£55 L3

L

(55 S g B RRAE, SRR A R A AR

pi=3.14 # WEHE C =2mr, S=mr’
r=3 # B AFIERER

C=2*pi*r # IFHEEEMHEK

o S=pi*r**2 # i+ EAEIHAR

print("“FAN, n WIEDE, HREKSET, ¢ ARET,S, ' )
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s
fF5552801: AR EK, THE R P32 R

« C=5 #IAREHEK C S
« r=C/(2*pi) # THEREIEK 1T FZEEZJ; C=2mr, S=mw’
o S=pi*r**2 # iFEFEEAHA

o print('JAEKN" +str(C) + 'WIETE, HAPLA +str(r) +'5 TFRET +str(S) +'5 )
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{£55 L3

L

(5558 e AR, TR R ATE K

C S
« S=5 # M AREHHEMA "Ton \xn C =2nr, S=mr’

* r=round((S/pi)**0.5,2) # IFTHETZII¥AE, HIREWA /N
« C=round(2*pi*r,2) # IHEEIEI K, FFERE WAL

o str_print ="THIAN" + str(S) + 'BIETE, HAPEARN +str(r) +'5 AKZFET +str(C) +'5

e print(str_print)
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% F defxe X R EL
o [ def R g L— N RPIFRIME N B 2 LR EL

effLine_trabn = pd.raad_cev(data_Train, paris_daless[ Date_recelved’, “Date’]]

A ’
[ ] ﬁ”% N o 1 2 6 O 3 2 O 5 _1 2 4 indexl = (affline_train| ' Dsts’'] - offline_train['Oste_receives” |}, apply(lanbds =x; x,.deys <= 15]
i ) ¥4 Vi . ) V4 . ¥4 ) . index? = [affline_train] Date’] - offline_tradin['Date_received®]) . apply(lasboa x: ».days = 15]

index3 = offline_train| ' Cowgan_id’ J.potnulli]) & offline_train( "Date’].isoull(]

offline_train| 'label'] = -1
eftline_train, loc[indexl, “lasbsl’] = ] ¥
affline_traln. Loel (fndex? | IndexX], ‘label’] = 8

BRI T R B R B AR B SO0 T T e

Coupon_popy = offLine_trais[ [ Coupes id', "Llabel']].groupby( Coupon_id").agg{ilesbds x: swmis == 1) sumix 7= -1)]
rusher_uter_sarchent_cus? = affline_train([ ' aer_id', ‘Herchest_id', “Bate']].groupby{[ Gaer_id’, ‘Herchest_id']).

N A}
> H \ A Coupon_pogy.columns = | Cowean_popu” ]
.35 3 —L syEhEr_yssr_merchant cust.colusns = [Cnusber_yser_serchant_cust |
offline_traind = pd.mergeioffline_train, Covpon_popu, lefi_ons"Coupon id', right_indexsTrue, howes"laft']

effline_traing = sd.margeleffline_traind, mmbar_user_ssrchant_cust, Left_onz["@er_id’, *Herchest_id']l, right_inde

A K B AT AR A, et i B e
T 4E

* def function(x,y):

return 'result’
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ff Flambda ) 2 & 42 bR &

A4 R, B BAR 2 RRE R AL
* lambdasE IR EAT R, WIRTREE MR, B2 RAEH def KRBT
* lambdali AT LLEE ZANSH, (H
* lambdar&i # A H A — AR EHME

* example = lambda x, y: x+y
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%L

o M def o8 7 I RANRIIE R H E REL

FFRN: [1,2,6,0.3,2,0.5,-1,2.4]

def mean(x):

. suml=0
. foriin x:
. suml +=i

return sum1/len(x)
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(ERZE D

R h Zey=sin(x) NOE2*pi, 5 xl FE R THIAR
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LR EE SR 3) o, =213 T/ NMETE
2. R/ NEH L .
3. KR R LA E, 152/ NMETRIER, a KA.

/
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=.Python#¥ i

Kl 4 1)

o BELH . AR R E I T R A SRR — DM TR R &
o PythonE 45 FEAE P (NFIERMITAD « Rt () M-S 3B A 1 H s 45 4 287

[0.0, 0.7, 1.4, 2.09, 2.79, 3.49, 4.19, 4.89, 5.59, 6.28]

7 EEEm \[ B 2R ] £ AHA

e, ¥F. orER. S A[HFEE (set), 0]
TES (frozenset)

Unicode SFFER. huffer
ATE. mrange AT
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